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Cette séance commence par la visite de M. Patrick Blatter (079 360 10 77) sous mandat de la Ville de Sierre pour :
· Sonder nos intentions au sujet de notre dojo
· Envisageons-nous d’être intégrés au nouveau projet de salle poly-sports liées à la construction de la nouvelle patinoire ?
· Sommes-nous prêts à discuter avec la sté en charge de la construction ?
· Quelles pourraient être les propositions de relogement dans ce cadre ?
· Quels sont nos droits juridiquement ?
Monsieur Blatter a une expérience de gestion immobilière et c’est pour ces compétences que la commune lui a confié le mandat d’approcher les personnes touchées par le projet.

Nous posons clairement nos souhaits déjà exprimés dans le dossier transmis à la Commune à savoir nous voulons le même statut qu’actuellement soit :
· Un local totalement indépendant dont nous sommes propriétaires, accessible par des véhicules pour le transport du matériel, d’une surface minimum de 200 m2 au sol. 
· La partie carntozet et accueil est indispensable pour répondre à la tradition d’hébergement dans les clubs de judo.
· Nous voulons la mise à disposition d’un bout de terrain pour y transférer notre local. M. Blatter nous parle d’Ecossia, ce qui nous irait très bien. Nous nous sommes rendus compte que les enfants s’adaptent bien au fait de prendre leur vélo ou le bus pour s’y rendre. Si cette solution nous était proposée, l’aspect juridique (droit de superficie) serait clairement défini et acté.
· Dernier point très important : le nouveau local doit être terminé avant la démolition de l’ancien. Notre club ne pourrait pas absorber un arrêt de ses activités.

Cette sympathique rencontre nous est apparue constructive. Elle s’est terminée par la visite du lieu. Nous attendons une suite de la part de la Commune qui jusqu’à présent ne nous a pas proposé quelque chose de concret.

Séance du Comité 

1. Préparation AG fixée au 4 octobre 2024 à 19h
· Nous allons proposer à Melwin – Maximilien – Eliot – Alec – Rémi – soit les aide-moniteurs d’y participer, s’ils sont intéressés – de même que Jeanne Perez – Svénia – Max – Stacy et d’autres si nous y pensons. Nous enverrons les convocations par mail début septembre puis un rappel 15 jours avant l’AG. Par courrier nous penserons à Roger Theytaz et Gérard Millius. 
· Nomination d’Yves comme membre d’honneur, présentation par Sarah de son parcours de judoka.
· Dans la convocation indiquer qu’on fait un repas pour lequel il faut s’inscrire.
· L’OJ sera le même que d’habitude.

2. Commission technique
Melwin sera invité aux séances du comité pour faire le lien avec Laurence.

3. Cotisations 
JLH nous informe du problème de paiement de la licence pour Alexandre Ruppen, Rue de Cotabilio 16, Mollens. Les parents séparés ont été contactés et chacun évoque un problème d’argent pour le paiement des CHF 70 que coûte cette licence. A suivre le cas parce que le gamin est toujours présent. L’augmentation des cotisations entre en force cette année suite à la décision de l’AG 2023. A rappeler aussi que les inscriptions aux cours et compétitions sont prises en charge par le club.

4. Comptes
Survol des résultats…qui sont bons grâce au tournoi de la Ville de Sierre. 
A noter notre première cotisation à l’AJJV.

5. Tournoi de la ville : nous demandons au comité de bloquer les dates du tournoi.  Nous comptons que tous les membres du comité soient présents, lors de ce tournoi. Ceci pour l’image que nous donnons à tous les parents et les amis que nous recrutons afin de remplir notre planning de bénévoles. Chacun effectue un travail à la mesure de ses possibilités mais il faut souligner l’importance de ce week-end sur la marche générale du club.

6. Calendrier du judo sur proposition de Laurence
Les dates indiquées dans le calendrier sont passées en revue. 
Pour le stage interne nous proposons les dates du 22 et 23 novembre. 
Les moniteurs sont encouragés à insister pour une plus nombreuse participation des judokas à certains événements surtout s’ils sont accompagnés par quelqu’un du club. 
Pour le passage des ceintures, ce sera couplé avec le Noël, nouveauté qui pourrait plaire aux parents.
Merci d’inciter les parents à l’osoji qui se tient le lendemain du Noël.

Réunion des moniteurs le 21 août 2024 à 19h
Silke convoque les moniteurs, aide-moniteurs, aide-moniteurs potentiels et les éventuels accompagnants aux sorties. 
A mettre à l’ordre du jour la réflexion de JLH sur Little Kano : tournoi qui coûte environ CHF 500 pour très peu de participants. Cependant c’est l’un des rares tournois pour les plus jeunes et ils sont bien pris en charge par les organisateurs. Discuter des solutions : inciter à ce qu’il y a plus de participants, voir avec les parents qui peuvent peut-être s’y rendre seuls etc. 

Divers
· Jennifer se propose de gérer la vente et le stockage des judogis les jours de cours, ceci pour éviter le chaos dans les armoires et permettre leur acquisition à meilleur prix.
· Jennifer se charge de rappeler les dates des activités de loisirs 10-15 jours avant pour que les responsables s’organisent. 
· Sarah et des jeunes s’occupent de la démonstration chez Manor. Silke la remplacera le jour de son absence.
· Jean-Lou s’occupe de faire imprimer une centaine de flyers pour les distribuer à cette occasion et à d’autres.
· Yol doit regarder où sont les cartes de remerciements pour les remettre à Jean-Lou

Fin du comité à 21h15.
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