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Sujets traités 

Marche du club
· Passage de ceintures. Les cours ayant été axés sur les compétitions afin de donner de bonnes chances aux judokas qui s’y engagent (objectif atteint, les résultats obtenus le prouvent), le travail purement technique en vue des passages de ceintures ont été un peu laissés de côté. Par conséquent, voici la nouvelle organisation choisie dans ce but.
· Le 20 décembre avant le Noël du judo, Melvyn passera la ceinture marron.
· Pour le passage des autres kyus, les moniteurs constitueront des groupes pour lesquels des cours de préparation spécifiques leur seront réservés. Les dates de passage seront déterminées en fonction de l’avancement des techniques apprises.
· Yves sera sollicité pour préparer ces groupes le vendredi.
· Démo de Noël. Les moniteurs s’en occupent, ils sont suffisamment rôdés.
· Repas de Noël. Silke affichera une liste pour inscription. Jennifer s’occupe des salades et commande la viande. Sarah fera le dessert.
· Cadeaux. Cette année Max Salamin fêtera ses 10 ans de judo. Un bon chez Payot lui sera offert (c’est un fan de mangas). Melvyn recevra également un bon auprès d’un fournisseur de judogi pour son engagement comme jeune arbitre, sa gestion des réseaux sociaux et sa gestion administrative (suppression groupes Wattsapp inutiles – contact avec parents problématiques etc.)
· Aide-moniteurs le rôle de Margarida et Melvyn. Ils proposent de donner un cours plutôt axé compétition le vendredi. Pour leurs défraiements, ce cours doit être supervisé par un moniteur J+S afin de recevoir les subsides. Il faudrait qu’avec les subsides J+S et le défraiement qu’octroie le club ils puissent recevoir l’équivalent des autres moniteurs. Cet état est valable jusqu’à la fin juin. Pour la suite, il est souhaitable qu’ils se forment J+S. 
Aide-monitrice Marie : elle est bienvenue, à voir ses horaires de boulot. 
· Cours. Attention à clôturer les cours au 31 décembre. Yolande annoncera les cours du 2ème semestre additionnés du cours du vendredi.
· AJJV leur demander d’envoyer les communications au comité, sur une des deux adresses, qui transférera aux concernés.

Calendrier
Silke nous présente, le calendrier préparé par Laurence. Il faudra le compléter par les accompagnants aux tournois. La sortie du club aura lieu le 7 juin. La demande de réservation du couvert est partie. Fin des cours : 13.6.24. Silke distribuera le calendrier dès qu’il sera complété.

Dossier Condémines Valais Arena
· Sarah a reçu une lettre de la commune de Sierre nous assurant qu’elle soutien notre club et que les services communaux se pencheront sur notre demande.
· Suite à une discussion avec Dany Suter faisant partie d’un groupe de soutien à la Valais Arena, à qui elle a simplement rappelé que nous souhaitons avoir un équivalent à notre dojo actuel, indépendant, elle a accepté que les promoteurs nous contactent éventuellement afin de savoir comment ils pourraient éviter notre opposition à leur projet.
· Dany a contacté M. Blatter, rencontré au mois d’août, et a transféré à Sarah la réponse qui est annexé à ce PV.
· Jean-Lou a effectué une évaluation du coût d’un nouveau dojo selon les normes SIA. Au prix du m3 ce serait autour des CHF 600'000. Sarah demandera à Laurence l’adresse de la boite qui a construit leur projet de nouvelle ferme afin de leur demander une évaluation pour la construction de notre dojo. Jean-Lou demandera à Naters combien a coûté le leur. Nous pouvons nous renseigner sur les entreprises qui fournissent ce type de constructions préfabriquées pour se faire une idée du prix.

Osoji du 21 décembre 
Rendez-vous à 9h au dojo – travaux prévus 
· Vitres et cadres de fenêtres
· Parois des vestiaires - interrupteurs
· Nettoyage à fond du tatami
· Au sous-sol : portes – interrupteurs – parois des toilettes

Divers
La lettre de remerciements à la Fondation de la Maison des Jeunes pour leur don de CHF 2'000, n’a pas été transmise par la paroisse de Ste Catherine, le curé a appelé Yolande lui disant que l’adresse était fausse. Elle se charge de trouver la personne responsable.

Fin du comité vers 19h30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Message de Patrick Blatter à Dany Suter

Bonjour !

Merci de relayer le message. Le service des sports de la Ville a déjà rencontré le judo club, et je suis également allé les voir. Nos accords contractuels avec Urban Project prévoient qu’un espace est réservé au club dans le nouveau complexe, dans l’espace dévolu aux sports indoor, équivalent à ce qu’ils ont déjà. Cette proposition ne les intéresse effectivement pas et ils souhaitent une solution indépendante.

Le sujet est traité par la Ville, qui fait actuellement une revue des terrains en sa possession qui pourraient convenir. Ils ont normalement dû recevoir une lettre du service des sports les informant de ce processus. Mais peut-être que l’administration a oublié ce détail, je vais donc m’en assurer.

La Ville m’a également remis le cahier des charges que le club lui a transmis, donc je sais précisément ce qu’ils recherchent.

La chose qui est sûre, c’est que la Ville ne va en aucun cas les laisser tomber, et que la continuité de leur activité sera assurée dans tous les cas. Je vais également appeler Mme Hitter pour la rassurer, car leur inquiétude est légitime. Mais le projet de Valais Arena ne se fera en aucun cas aux dépens d’un club sportif, c’est un paramètre du projet qui ne sera jamais remis en question.

Et j’en profite pour vous remercier encore de votre soutien indéfectible, votre aide est très appréciée !

A bientôt à Graben !

Patrick
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